



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

VIII. évf. 7. szám –NAGYBŐJT 1. VASÁRNAPJA
(2018.02.18.)

OLVASMÁNY Ter 9, 8–15 **SENTLECKE** 1 Pét 3, 18-22
Válasz: Uram, minden utad irgalom és hűség, azoknak, kik szövetséged törvényét megtartják.

Márk röviden tudósít Jézus megkísértéséről. A negyvennapos pusztai tartózkodás előkészület a nyilvános működésre. Az evangélista itt a böjtöt nem is említi, hanem csak a kísértést és annak legyőzését. vadállatok között élt és angyalok szolgáltak neki. Egészen megízlelte a földi életet és nehézségeit nem kerülte ki. Csodatevő erejét nem használta fel saját javára, hanem rábízta magát az Atya gondviselésére. Messiási küldetését tehát egészen lelki értelemben fogta fel: ő az Isten országát képviseli.

EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből (Mk 1, 12-15)

Abban az időben:

A Lélek kivitte Jézust a pusztába. Negyven napig kint volt a pusztában, és megkísértette a sátán. Vadállatokkal volt együtt, és angyalok szolgáltak neki.

Amikor Jánost elfogták, Jézus Galileába ment, és hirdette az Isten evangéliumát: „Betelt az idő, közel van az Isten országa. Térjetek meg, és higgyetek az evangéliumban.”

A HÉT SZENTJE:

Február 21-én Egyházunk Damiáni Szent Péter püspök és egyháztanító emléknapját üli. Ravennában született 1007-ben. Tanulmányai befejeztével tanítani kezdett, de hamarosan abbahagyta, és belépett a Fonte Avellana-i remeteségbe, ahol előjáróvá választották. Szigorú szerzetesi életet honosított meg, ezt a tevékenységét Itália más vidékein is folytatta. A viharos időkben a pápákat segítette működésével, írásai-val, és mint pápai követ, sokat tett az Egyház megújulásáért. IX. István pápa bíborossá és Ostia püspökévé tette. 1072. február 22-én halt meg, és azonnal szentként kezdték el tisztelni.

Mindenható Istenünk, add, hogy Damiáni Szent Péter püspök és egyháztanító szavát és példáját követve mindennél többre tartsuk Krisztust, mindig készen álljunk Egyházad szolgálatára, és egykor eljussunk mennyei fényességed boldog örömébe.

ISMÉT TESTVÉRCSALÁD-TALÁLKOZÓKAT SZERVEZ A CSALÁDHÁLÓ

A 2018-as évi testvércsalád-találkozók jelenlegi állásáról tartott sajtótájékoztatót a Családháló Alapítvány február 7-én a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola Esztergom termében.

A Testvércsalád Mozgalmat 2014-ben hívta életre az alapítvány a magyarországi és a kárpátaljai családok közötti személyes kapcsolat kialakítása és erősítése céljából.

Az elmúlt évek során a mozgalomnak köszönhetően szervezték meg a Testvércsalád Találkozót, gyermeknyaralásokat, valamint kárpátaljai magyar diákok magyarországi tanulmányainak támogatását.

2018 februárjától ismét beindul a találkozósorozat. Ennek sikeres megszervezése érdekében a Családháló a rendezvény keretében együttműködési megállapodást írt alá a Kárpátaljai Magyar Nagycsaládosok Egyesülete, a „Kárpátaljai Második Esély” Jótékonysági Alapítvány, a Sámuel Alapítvány, a Kezünkben a Jövő Alapítvány, a Cserkészlilium a Keresztény Ifjúságért Jótékonysági Alapítvány, a Család és Élet

egyesület, a Beregszászi Római Katolikus, valamint a Beregszászi Református Egyházközség képviselőivel.

A sajtótájékoztató után a résztvevők kerekasztal-beszélgetés során tájékozódhattak a testvércsaládok részleteiről. A beszélgetésen részt vett Székely Attila, a Családháló országos szervezője, Barbarics Gábor, az alapítvány képviselője, valamint Fülöp Attila egyházi, nemzetiségi és civil társadalmi kapcsolatokért felelős helyettes államtitkár, aki a kormány delegáltjaként vett részt az eseményen.

HÁZASPÁROK TALÁLKOZÓJA PLÉBÁNIÁNKON

A Házasság Hete alkalmából szerveztünk találkozót házaspárok számára február 11-én a Pásztor Ferenc Közösségi Ház nagytermében. A találkozó Molnár János atya előadásával kezdődött. A nem hosszúra tervezett beszédből egy hosszabb beszélgetés lett, mivel a résztvevők több kérdést tettek fel. Jól esett újra fogalmazni a jegyes oktatáson és a házasságkötéskor hallottakat: mi a jelentősége a házasságnak, miért fontos, mint szövetség, mit jelent a hűség stb.

Az előadás és a beszélgetés után következett a délutáni megkezdése és fénypontja: Kurmay Sándor és Birta István közös produkciója – a *Sole mio* dal előadása, melynek nagy sikere volt.

Ezt követően a jelenlévők megköstölhették a finom farsangi fánkot, megtekinthették a Hidi Endre-kiállítását és estébe nyúlóan beszélgethettek.

KÖSZÖNŐ LEVÉL!

Beregszász Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala felajánlására egyházközségünk nagyobb mennyiségű tűzifát kapott, amelyet a templom fűtésére fordítunk. Mint már tapasztalták, a fűtési szezon beköszöntével a templomunkban folyamatosan tudjuk tartani az átlagosan 14 Celsius fokot, a sekrestyében pedig az ennél magasabb hőmérsékletet. A folyamatosan érkező nyárfa rönköket, amit a Puskin utcai farítókötésből hoznak, udvarunkon felvágatjuk és előkészítjük a következő szezonra.

Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani Babják Zoltán polgármester úrnak és munkatársainak a felajánlásért.

Molnár János plébános

PLÉBÁNAI HIRDETÉSEK

+ Nagyböjtben keddenként 15:15-kor kezdődik a **bibliaóra**, a **szenstégimádás** pedig 16:30-tól.

+ Nagyböjt szerdái és péntekjein **keresztutat végzünk** a templomban. Kérjük a közösségek, csoportok jelentkezését a keresztút végzésére!

+ A **Szent Kereszt Énekkar** várja azok jelentkezését, akik szívesen énekelnének szentmisén, valamint az egyházközség rendezvényein.

+ **Pilisszántói Boldogasszony kápolnához** szervezünk egy napos zárandoklatot 2018. április 7-én. Egyéni hozzájárulás: 400 UAH. Imádkozzunk a nemzetünkért a magyarországi választásokat megelőző napon. Jelentkezés és részletes információ a plébánia irodájában.

+ Hetedik alkalommal indul a **Fekete Madonna Zárandokvonat** június 25-29. között, melyhez idén Beregszászból is lehet csatlakozni. A zárandoklat során a következő zárandokhelyeket látogatják meg: Czestochowa (magyar pálosok által alapított világhírű kegyhely, Krakó (Isteni Irgalmasság bazilika, Szent II. János Pál Bazilika), Tarnów (katedrális). A zárandoklat lelkevezetői: dr. Székely János püspök, Tamás József püspök, Csóka János OSPPE, Urbán Erik OFM Karnagy: Pálmai Árpád egyházzeneész.

programok a vonaton: előadások és elmélkedések, közös éneklés és imádságok, látnivalók ismertetése, lelki beszélgetések stb.

Szállás: Czestochowai Szent II. János Pál Zarándokközpontban. Ellátás: félpanzió (reggeli+vacsora) második és harmadik nap, negyedik nap reggeli. Oda- és visszaúton étkezési lehetőség a vonaton.

Részvételi díj: 150 €/fő. Jelentkezés határideje: 2018. február 25. Részletes program és információ a plébánia irodájában.

+ **A Munkácsi Szent István Líceum felvételt hirdet** a 20148/2019-es tanévre a , 8., 9. és 10. osztályba. Szakirányunk a számítástechnika és angol, illetve német nyelv, melyeket a két felső osztályban emelt óraszámú tanítunk. A felvételt nyert diákok számára kollégiumi ellátást biztosítunk, melyek költségeihez a szülők is hozzájárulnak.

Felvételi vizsgák a 8. és 9. osztályban:

- magyar nyelv, tollbamondás;
- matematika, írásbeli;
- beszélgetés hitismeretből.

A 10. osztályba:

- magyar nyelv és irodalom teszt; (az ukrán iskolások számára ukrán nyelv és irodalom)
- matematika, írásbeli;
- hitismeret, szóbeli.

Líceumi nyílt napok a jelentkező diákok, szüleik és minden érdeklődő számára: 2018. április 6. és 2014. május 11 (péntek) 10⁰⁰ óra (közép-eur. idő).

A felvételre való jelentkezés határideje : 2018. június 8 a líceumban beszerezhető, illetve a honlapról is letölthető jelentkezési lappal.

A jelentkezéshez szükséges **a helyi lelkipásztor ajánlólevele, a születési bizonyítvány másolata és a kódszám másolata, valamint 2 db. 3x4-es igazolványkép.**

A felvételi vizsgák időpontja: 2018. június 15.(péntek) 9⁰⁰ (közép-európai idő). Címünk: 89600 Munkács, Nedeczey u.20.Tel: /8-231/ 2-30-27; 2-24-18, e-mail: info@katlic.mk.uz.ua, honlap: www.munkacs-katlic.org.ua

Jelentkezési lap a plébánia irodájában!

+ **A Családháló** magyarországi szervezet a tavasz folyamán több hétvégén (péntek-szombat-vasárnap) **Budapesten szervez programot kárpátaljai és magyarországi családoknak** párhuzamosan (pl. pl. anyuka, apuka, 2 gyerek, vagy nagymama, lánya, unoka, stb.) azzal a céllal, hogy testvércsaládok alakuljanak ki. Azaz megismerkedjenek egymással a családok, felnőttek-gyerekek, és a kapcsolatok esetleg a program vége után is fennmaradjanak.

Az egyházközség részéről úgy csatlakozunk a szervezéshez, hogy lehetőséget meghirdetjük az egyházközségcsaládjainak, akik akár általunk is jelentkezhetnek erre az eseményre. Kérünk mindenkit, hogy terjesszék a hírt, egy vagy többgyerekes családok, akár nagyszülőkkel részt vehetnek rajta. A program teljes mértékben ingyenes. Az utazást Beregszászból, szállást étkezést és programokat a szervezők biztosítják. A programok között van az országházi látogatás, különböző gyermekprogramokon való részvétel, táncház, stb.

Jelentkezni lehet a plébánia irodájában, illetve a következő linken lehet jelentkezni:

+ **Életvédő tréning fiataloknak Nagyszőlősön. Időpont: 2018. április 13-15.** Tudtad, hogy jelenleg a világ legveszélyesebb helye az anyaméh? Évente világszerte kb. 50 millió magzat hal meg az abortusz következményeként. Ha szerinted is minden embert megillet az élethez való jog, és te is szeretnél tenni valamit az élet ügyében, itt a helyed!

Jelentkezés a plébánia irodájában!

IGENAPTÁR

Február 18. vasárnap: Nagyböjt 1. vasárnap

Ter 9,8-15 Zsolt 24 1Pét 3,18-22 Mk 1,12-15

Február 19. hétfő:

Lev 19,1-2.11-18 Zsolt 18 Mt 25,31-46

Február 20. kedd:

Iz 55,10-11 Zsolt 33 Mt 6,7-15

Február 21. szerda:

Jón 3,1-10 Zsolt 50 Lk 11,29-32

Választható emléknep : Damiáni Szent Péter püspök és egyháztanító

Február 22. csütörtök: Szent Péter apostol székfoglalása

1Pét 5,1-4 Zsolt 22 Mt 16,13-19

Február 23. péntek:

Ez 18,21-28 Zsolt 129 Mt 5,20-26

Emléknep: Szent Polikárp püspök és vértanú

Február 24. szombat: Szent Mátyás apostol

ApCsel 1,15-17.20-26 Zsolt 112 Jn 15,9-17

SZÜLETÉSNAPI KÖSZÖNTÉS

Szeretettel köszöntjük **Újvári Magdolna** hívünket 88. születésnapja alkalmából. Kívánunk neki sok erőt, egészséget és örömeiben gazdag hosszú életet. Az Úr áldását kérjük életének minden napjára!

Továbbá **Guti Margó** február 19-én ünnepli 59. születésnapját. Ebből az alkalomból kívánjuk, hogy Isten áldása kísérje életét, adjon neki erőt, egészséget, sok örömet!

TAKI (Találd ki!)

A mai vasárnap elkezdődött a szent 40 nap, a húsvéti előkészítő idő, a *nagyböjt*. A mai rejtvényünkben a nagyböjt első, kezdőnapjának nevét találhatod ki. Ha "L" alakban, lóugrásban elindulsz a bal felső sarokból, megfejtethed a rejtvényt. A megfejtés 13 betű.

H	N	E	D	G	Y
V	R	A	E	N	A
N	A	P	E	M	I
K	Z	É	S	Z	Z
Ü	L	Ó	V	E	T
S	I	I	D	Ó	A

HETI MISEREND

Február 19, hétfő: 08:00 – Beregszász
Február 20, kedd: 08:00 – Beregszász
16:30 - Szentségimádás
Február 21, szerda: 16:00- Keresztút
17:00 – Beregszász
Február 22, csütörtök: 08:00 – Beregszász
Február 23, péntek: 16:00 – Keresztút
17:00 - Beregszász
Február 24, szombat: 15:30 - Macsola
17:00 - Beregszász
Február 25, vasárnap: 08:00 – Árdó
10:00 – Beregszász

BEREGSZÁSI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web: www.beregszaszplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel./fax: +3803141-25113

e-mail: beregszaszplebania@gmail.com